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Ο ςκοπόσ τθσ παρουςίαςθσ 
είναι να αναδειχκεί μια 
ςπάνια κάκωςθ, οι 
δυςκολίεσ ςτθ διάγνωςι τθσ 
κακϊσ και θ χειρουργικι τθσ 
αντιμετϊπιςθ.

Αςκενισ ζντεκα ετϊν κιλυ με παραμελθμζνθ ριξθ του παλαμιαίου ςυνδζςμου 
του αντίχειρα από τριμινου, προςζρχεται για χειρουργικι αποκατάςταςθ. 
Μζςω παλαμιαίασ προςπζλαςθσ παραςκευάςτθκε το νευραγγειακό δεμάτιο 
και ο μακρόσ καμπτιρασ του αντίχειρα και αποκαλφφκθκε ο παλαμιαίοσ 
ςφνδεςμοσ. Η ριξθ αποκαταςτάκθκε με διοςτικά ράμματα. Η 
μετακαρποφαλαγγικι άρκρωςθ ςτακεροποιικθκε με ζνα Kirschner wire ςε 
κάμψθ 20 μοιρϊν για να προςτατευκεί θ αποκατάςταςθ του ςυνδζςμου που 
πραγματοποιικθκε. Ακολοφκθςε ςυρραφι κατά ςτρϊματα και τοποκζτθςθ 
γυψονάρκθκα.

Η διάγνωςθ τθσ ριξθσ είχε κακυςτεριςει 
ςθμαντικά, κακϊσ θ μαγνθτικι 
τομογραφία δεν είναι εξζταςθ εκλογισ. Η 
διάγνωςθ είναι κλινικι με τθν 
μετακαρποφαλαγγικι άρκρωςθ να 
βρίςκεται ςε υπερζκταςθ και τθ 
μεςοφαλαγγικι ςε κάμψθ. Το ιςτορικό 
τθσ κάκωςθσ και οι ακτινογραφίεσ 
ςυμπλθρϊνουν τον διαγνωςτικό ζλεγχο 
και βοθκοφν να αποκλειςκεί ι να 
επιβεβαιωκεί ςυνοδό κάταγμα ι 
εξάρκρθμα. Η παλαμιαία προςπζλαςθ 
είναι προτιμότερθ ςτο ςυγκεκριμζνο 
περιςτατικό τθσ παραμελθμζνθσ ριξθσ, 
κακϊσ προςφζρει καλφτερθ πρόςβαςθ 
ςτον παλαμιαίο ςφνδεςμο και ςτουσ 
υπόλοιπουσ ςυνδζςμουσ και τζνοντεσ τθσ 
περιοχισ ςε ςχζςθ με τθν ραχιαία 
προςπζλαςθ. Ωςτόςο χρειάηεται 
προςοχι ϊςτε να αναγνωριςκεί και να 
προςτατευκεί το νευραγγειακό δεμάτιο.

Ο παλαμιαίοσ ςφνδεςμοσ (volar plate) 
που υπζςτθ ριξθ ςτθν αςκενι μασ 
βρίςκεται ςτθ μετακαρποφαλαγγικι
άρκρωςθ του αντίχειρα και 
ςτακεροποιεί τθν παλαμιαία 
επιφάνεια τθσ άρκρωςθσ. Οι 
παλαμιαίοι ςφνδεςμοι αποτελοφνται 
από παχφ ινοχόνδρινο τμιμα 
περιφερικά και χαλαρό μεμβρανϊδεσ 
τμιμα κεντρικά. Εμποδίηουν τθν 
υπερζκταςθ των αρκρϊςεων, θ οποία 
όταν γίνεται μπορεί να οδθγιςει ςε 
ριξθ του παλαμιαίου ςυνδζςμου. Η 
ριξθ ςυμβαίνει πάντα ςτθν ζκφυςθ
του ςυνδζςμου, δθλαδι ςτθν 
προκειμζνθ περίπτωςθ ςτθν κεφαλι 
του μετακαρπίου.

Ο αντίχειρασ τθσ αςκενοφσ είναι πλιρωσ 
λειτουργικόσ 6 εβδομάδεσ μετά το 
χειρουργείο
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